
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Compte rendu de réunion des délégués 
 

28 septembre 2020  
 
Etaient présents : 
Encadrants : Virginie, Anatole & Philippe 
 
Elèves :  

CP : Mathilde & Tom 
CP/CE1 : Lisa, Théo, Léna & Bastien  
CE1/CE2 : Bilel, Enoha, Liam & Anthony 
CE2/CM1 : Célia & Téa 
CE2/CM : Emmy & Léo 
IME : Rose 
CM1 : Marya, Kayssie & Sandro  
CM2 : Simon & Manon 

 
Rappel sur le rôle des délégués : aller chercher des idées en allant voir les enfants de la classe, écouter leurs remarques 
afin de les partager avec les autres délégués pour finalement restituer à la classe les décisions prises (voir document joint). 
 
Préambule :  Comment faire pour que tout le monde passe de bonnes récréations ? 
  Avez-vous des choses à dire sur la récréation ? 

Arrivez-vous à jouer, à vous amuser, à vous détendre ? 
 
Mots d’enfants : 

 La cour est petite, quand finissent les travaux ? Réponse : La cours sera agrandie dès la rentrée des vacances 
de la Toussaint. 

 On aime bien jouer à courir. 
 On n’a pas le droit de donner des coups de pieds. 
 On peut se défouler. 
 Les toilettes sont sales, des enfants jouent avec des papiers et bouchent les toilettes pour faire des inondations. 

Réponse : Les délégués auront à rappeler les bonnes conduites aux élèves de leur classe. On ne joue pas avec l’eau 
ni avec les papiers ! 

 Il y a des bagarres. 
 C’est bien on peut jouer avec les copains. 
 Des grands CE1 embêtent des CP. Réponse : Il faut intervenir en allant voir un adulte ou bien en demandant 

aux personnes d’arrêter. 
 Il y a trop de personnes dans les toilettes. 
 Le petit point dans les toilettes doit être repeint. 
 Il y a des CM2 qui poussent des enfants de l’IME. Anatole répond « Noah n’est pas une marionnette » Parfois 

Noah veut jouer et faire son malin, il ne faut pas lui demander de « faire » mais « jouer » simplement avec 
lui.  

 Il y a des bousculades car des enfants courent en troupeau. 
 Il y a des enfants seuls. 
 Il y a du gaspillage avec le papier dans les toilettes. Réponse : Les enfants qui bouchent les toilettes pour faire 

déborder l’eau seront punis.  
 Quand la bibliothèque va-t-elle fonctionner à nouveau ? Réponse : Nous allons demander à l’inspection. 
  Il n’y a plus d’activités avec Carmen ou au Gymnase. 
 Peut-on ouvrir la boutique et prévoir des élèves qui nettoient les jeux ? Réponse : Nous n’avons pas 

l’autorisation de faire nettoyer par des enfants. 
 

Solutions pour que ça aille mieux : 
 On pourrait remettre les cartons. Réponse : C’est une bonne idée mais nous ne pouvons pas actuellement à 

cause du COVID 19 
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 Il faudrait mettre des barrières devant les buissons car quand on marche ça tasse la terre et les buissons, les arbres 
ne peuvent pas être nourris. Réponse : C’est prévu, nous devions le faire au moment du confinement. 

 Ce serait bien de remplacer le sèche mains papier par un sèche mains électrique. Réponse : Nous transmettront 
cette demande à la mairie. 

 Puisque qu’on n’a plus de jeux, on pourrait remettre les craies. 
 Le temps pour manger à la cantine n’est pas suffisant. On pourrait répartir autrement les services, mettre un temps 

pour le 1er service. Actuellement il y a des enfants qui sortent avec de la nourriture à la main car ils doivent monter 
en classe. 

 Il faudrait que les adultes qui surveillent se répartissent dans la cour de récréation car ils ne voient pas tout ce qui 
se passe ; par exemple un devant les toilettes, un vers le portillon d’entrée et un autre vers les lapins. 

 Est-ce qu’on pourrait demander de retracer des jeux au sol (marelle, …) puisqu’on ne peut plus emprunter de jeux 
à la boutique ? 

 Il faudrait faire plus de réunions pour parler des problèmes de récréation. Réponse : Tu as raison, nous allons en 
prévoir plus souvent. 

 
 
Il est décidé : 

 Lors de la prochaine réunion nous étudierons le règlement de l’école. 
 Les délégués vont avoir un document expliquant leur rôle. 
 Les barrières vont être mises en place et nous pourrons replanter des buissons et de l’herbe. 
 Les demandes à la mairie seront transmises. 
 Les demandes aux enseignants seront transmises. 


